
Notranji ministeu groi Toggenburg je odstopU. 
Ni hotel več s Seidierjem po poti proti Cehom in Ju
goslovanom, Nemci Se namreč z zadnjimi odredbami 
niso bili zadovoljni, ampak so zahtevali več. Grof 
Toggenburg pa je rekel, da, dokler se češki in jugo
slovanski regimenti nahajajo ravnotako na fronti ka
kcr nemški, dokler slos'ansko prebivalstvo mora v 
zaledju prenašati vsaj take križe in težave kot nem
ško, ne bo delal protičeške in protijugoslov anske po
litike. Je rekel in šeL Na njegovo mesto je poklical 
Seidler ravnatelja dunajske policijo viteza Gajera , 
di ni nikjer drugod služil kot na Dunaju, ki torej 
razmer po državi ne pozna. Njegova edina zasluga 
je. da je bil načelni! in poveljnik dunajskin polica
jev. Seidler je menda hotel s tem zagroziti avstrijs
kim narodom, da bo odsedaj postopal z njimi po pe
licijsko. Toda tudi Gajerjev se ne bojimo več. 

Isti dan, ko je Seidler odslovil Taggenburga, 
pa so Poljaki postavili Seidlerju stoleo pred državni 
zbor. Pa dvadnevnem posvetovanju v Krakovu nam
reč je predsedstvom Poljskega kluba sklenilo, da za 
Seidlerja in njegovo minjistrstvo ne glasuje več. — 
Brez Poljakov pa sedanja vlada v državnem zboru 
nima večine. Nemci so Že bili strašno ošabnb. Seid
ler je postopal kakor majhen paša, sedaj pa so po
stali vsi skupaj naenkrat majhni. Sedaj Čakajo, ali 
si Poljaki ta teden še vendar ne premislijo. Jutri v 
petek, dne 21. t. m., se bo namreč Poljski klub na 
Dunaju posvetoval zopet o položaju. Položaj še je to
rej nerazasnjen. Ali bo šel Seidler ali pa bo ostal 
ler vendar skušal v parlamentu dobiti večino vsaj za 
začasni proračun, ali pa bo vladal brez parlamenta. 
To troje je mogoče. 

O jugoslovanskem vprašanju se sedaj pri nas 
»n po celem svetu veliko piše. Pri nas, ker se Ogri 
in Hrvati posvetujejo o rešitvi jugoslovanskega vpra
šanja, po celem svetu, ker je ententa v Versaillesu 
sklenila, da sočustvuje z boji Poljakov, Cehov in Ju
goslovanov za njih svobodo. 

Položaj. O miru se seveda sedaj trenotno nič ne govo
ri, ker je na našfi in ca nemški fronti ofenziva. Po 
končanih ofenzivah pa bo mirovno vprašanja na vsak 
način zopet v ospredju, morda bolj kakor že kedaj 
poprej. 


